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Bijzondere besluitvormende 

Raadsvergadering 
                     Concept 
                     Agenda 

  
 

 

 Woensdag 5 oktober 2016 om 19.30 uur  
locatie Burgemeester Jamesplein 1 Gouda 

 

 

 
Raadsvergadering                                                               Voorzitter: Milo Schoenmaker 

                                                                                                                                    Griffier: Eleonore Karman 
 
 
19.30 uur 

  
 
Opening  
 

 1. Vaststellen van de agenda 
 

 2. 
 

Voorstel van de voorzitter om een Commissie voor de Geloofsbrieven te benoemen. 
De commissie bestaat uit dhr. Weeber (voorzitter), mevr. Roelofs en dhr. Tatou.  
De commissie te verzoeken de geloofsbrieven van het VVD-raadslid, het VVD-burgerraadslid en 
de kandidaat wethouders te onderzoeken. 
 
Voorstel van de voorzitter om 3 raadsleden te benoemen voor het stembureau  
Het stembureau bestaat uit dhr. Den Boer (voorzitter), mevr. Kerkmans en dhr. Kuijlaars. 
 

 

 3. Benoeming raadslid en burgerraadslid 
a. Na het vertrek van mevr. Defesche is een vacature ontstaan voor een VVD-raadslid. 

Dhr. Ruijgrok is door de voorzitter van het stembureau in deze vacature benoemd.  
- verslag door de voorzitter van de Commissie van Geloofsbrieven 
- beëdiging raadslid 

b. Door de benoeming van dhr. Ruijgrok als raadslid, is een plek vrijgekomen voor een 
burgerraadslid voor de VVD.  Dhr. Van Beelen is door de VVD voorgedragen. 
- verslag door de voorzitter van de Commissie van Geloofsbrieven 
- beëdiging burgerraadslid 

 
Gelegenheid tot het feliciteren van dhr. Ruijgrok en dhr. Van Beelen 

 
 

20.00 uur 4. Bespreking en besluitvorming over het Actieprogramma 
De formateur, de heer Van Schelven,  zal een toelichting geven op de totstandkoming van het 
Actieprogramma van de coalitie. Dhr. Van Vugt zal namens de coalitie een korte toelichting 
geven. 
Vervolgens krijgen alle fracties max. 3 minuten de gelegenheid een reactie op het 
Actieprogramma te geven. Hierbij zijn interrupties door andere fracties mogelijk. 

 
 

20.45 uur 5. Voorstellen kandidaat wethouders en ondervraging  
Zeven fracties hebben kandidaat wethouders voorgedragen: mevr. Bergman (D66), dhr. Tetteroo 
(PvdA), dhr. De Laat (GoPo), mevr. Dijkstra (CU), dhr. Van Gelder (CDA) en mevr. Niezen (GL) 
De twee personen die gekandideerd zijn voor het wethouderschap namens CU (mevr. Dijkstra) 
en CDA (dhr. Van Gelder) krijgen ieder de gelegenheid zich in 3 minuten te presenteren.  

 
Vervolgens heeft de raad gelegenheid vragen te stellen aan alle 6 de wethouderskandidaten.  

 
 

21.45 uur 6. Schorsing van de vergadering  
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22.00 uur 7. Heropening van de vergadering 

 
 

 8.  Benoeming wethouders: 
a) Verslag van de Commissie van Geloofsbrieven  
b)  Besluitvorming over de vrijstelling rond woonplaatsbeginsel  
c)  Besluitvorming over het aantal te benoemen wethouders en de tijdsbestedingnorm   
d)  Besluitvorming over de voorgestelde kandidaten door middel van een geheime 

schriftelijke stemming  
e)  Aanvaarden benoeming wethouders 
f)  Beëdiging wethouders 

 
Gelegenheid tot het feliciteren van de benoemde wethouders  

 
  

9. 
 
Benoeming leden Presidium  
Voorgedragen als lid van het presidium zijn dhr. Van den Haak, dhr. Versteeg, dhr. Van den 
Akker en mevr. Van Eersel-Bezemer 
Geheime schriftelijke stemming over de voorgestelde leden van het presidium 

 
 

 10.  Slotwoord door de Raadsvoorzitter 
 
 

Uiterlijk 
23.00 uur 

11. Sluiting  

 
 
 

 
 
 
 


